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Pozornost se upírá na obuv

Trendy v módní obuvi pro podzim/zimu 2018

To nejlepší z aktuální kolekce od společnosti DEICHMANN

Dámy

Tato sezóna si žádá extravaganci, a tak se ke slovu dostávají zejména různé ozdoby a masivní podešve. Přezky, nýty, perly, nášivky, řetízky – díky nápadným detailům se všechna pozornost upírá na obuv. A na výjimečný design sází také aktuální kolekce podzim/zima 2018/2019 od společnosti DEICHMANN.

Největším trendem této sezóny jsou silné podešve, díky nimž se především tenisky stávají módní obuví číslo jedna. Pozadu však nezůstává ani kotníková obuv. A na popularitě získávají také tzv. sock boots, kozačky do špičky na nižším podpatku a obuv v kovbojském stylu. Wow efekt podtrhují výrazné barvy jako červená a růžová.

Tenisky: nápadný design

Tenisky mají v módě nadále výsadní postavení a nabízejí nepřeberné varianty designu. Opravdovou lahůdkou této sezóny jsou tenisky v chunky stylu s masivní podešví a retro svrškem v hnědé, černé nebo bílé barvě. Ženskost vám propůjčí hravé modely s detaily v podobě nášivek, květinových aplikací, saténových tkaniček a sametových materiálů. Protiklad tvoří varianty inspirované street artem s potiskem ve stylu graffiti. O extra porci pohodlí se postarají modely s úpletovým svrškem, které jsou dostupné i v kotníkové variantě. V oblibě jsou spíš tlumené barvy od růžové a šedé až po béžovou, černou, hnědou a bílou. Módní tenisky jsou univerzálně kombinovatelné a skvěle doplňují ležérnější obleky, volnočasové oblečení i elegantnější dámské outfity. 

Kotníková obuv: překvapivě variabilní

Kotníková obuv se v této sezóně objevuje v tolika variantách jako nikdy předtím. Modely do špičky na nízkém podpatku krásně oživí minimalistické outfity. Sametové povrchy a květované vzory dodají nádech nostalgie klasičtějším modelům. Dalším výrazným trendem je „ponožková obuv“, tzv. sock boots, která se vyznačuje úpletovým vzhledem a objevuje se ve variantě nižší i vyšší holeně. Z hlediska materiálů nachází uplatnění neopren, krajka a lakované materiály. Bez různých ozdobných detailů se neobejde ani obuv v motorkářském stylu. Ty nejkrásnější modely jsou zdobeny perlami, nýty, zipy a přezkami.

Mokasíny a šněrovací polobotky: nově pojatá klasika 

Díky tzv. boyfriend trendu se neobejdeme bez mokasín a polobotek. Módní varianty ozvláštňují detaily v podobě přezek a řetízků, klasické modely si pozornost získávají čistými liniemi a kvalitními materiály. Masivní podešve 
a platformy jim dodávají na stylovosti.

Kozačky: sázka na jistotu

Kozačky jsou v zimě nepostradatelné. Klasicky elegantní modely mohou být hladké nebo mohou mít holeň zdobenou decentním nabíráním. Nepřehlédnutelnou součástí kolekce jsou zářivě červené či bílé kozačky, které sahají vysoko nad kolena. Sortiment doplňují modely nad kolena ve vzhledu veluru, obuv v motorkářském stylu nebo varianty s úpletovým svrškem. 

Lodičky: stálice mezi dámskou obuví

Lodičky nesmějí chybět v žádném botníku. Nejenže se hodí 
k elegantnějším šatům, ale dokážou pozvednout také ležérnější outfity. Módní varianty se vyznačují hlubokým vykrojením, které opticky prodlouží nohy. Milovnice hravé módy potěší modely zdobené brožemi nebo kamínky. Lodičky s páskem kolem kotníku nebo šněrováním působí sebejistě a vypadají obzvlášť dobře k pouzdrovým šatům. 

5th Avenue: kvalita a pohodlí

Exkluzivní kolekce 5th Avenue je v sortimentu společnosti DEICHMANN symbolem vysoké kvality a měkkosti. Tou se vyznačují i modely nabízené pod touto značkou v sezóně podzim/zima 2018. Na výrobu této kožené obuvi se používají výhradně měkké materiály. 

Nedílnou součástí kolekce 5th Avenue je klasická obuv typu Chelsea, elegantní lodičky a kotníková obuv s přezkami a zipy v motorkářském stylu. Nově se objevují extravagantní modely v kovbojském stylu, kozačky do špičky na nízkém podpatku nebo kozačky nad kolena z měkkého veluru. 

Zvláštní důraz je vždy kladen na pohodlí. Díky pružným, elastickým 
a měkkým podešvím zaručují vysoce komfortní nošení i modely na vyšším podpatku.

Z hlediska barevnosti převažují tlumené podzimní tóny od hnědé po černou. Zpestřením kolekce jsou modely v červené barvě, ať už jde o lodičky, nebo kotníkovou obuv. 

Doplňky: mnohostranné využití 

Skvělými společníky na zimu jsou měkoučké kruhové šály, někdy s bambulí z umělé kožešiny. Pomyslnou třešničku na dortu představují ozdobné perličky, které dodají šmrnc i jinak jednoduchému modelu. 

Co letos nesmí v sortimentu chybět, jsou čelenky ze sametu, plyše a jiných podobně měkkých materiálů. Jsou nejen teplé, ale také stylové. Tyto ležérní pokrývky hlavy bývají často v odstínech lesních bobulí a vnášejí tak trochu barvy do šedivých zimních dní.

Co se kabelek týče, v oblibě zůstávají velké nákupní kabelky, crossbody modely a kabelky přes rameno. Novinkou této sezóny jsou kulaté kovové rukojeti, s nimiž se setkáváme u řady modelů. Paleta použitých materiálů sahá od kvalitní umělé kůže přes manšestr až po materiály napodobující velur. Hitem jsou kabelky z umělé kožešiny, které jsou nepřehlédnutelné.
Páni
Kolekci pánské obuvi pro podzim/zimu 2018 tvoří pestrý mix sportovní obuvi, polobotek a elegantní šněrovací obuvi v tlumených barvách.

Obuv typu Chelsea působí svěžím dojmem v kombinaci s oblekem 
a ležérně v kombinaci s džíny. Neodmyslitelnou součástí pánské módy se stává sportovní obuv, kterou lze bez problémů obouvat na běžné nošení. Skvělým společníkem do studených zimních dní je kožená obuv s podšívkou z umělé kožešiny.

Business módu doplní elegantní šněrovací obuv z pravé kůže v koňakově hnědé nebo černé barvě. 

Základním kamenem této kolekce jsou opět tenisky, jejichž design se nese v duchu použití dvou barev, nápisů nebo nápadných neonových vsadek.


Děti

Styl hraje stále významnější roli také v úseku dětské obuvi. Potvrzuje to čím dál tím rozšířenější trend tzv. mini-me – dětská obuv, která kopíruje trendy pro dospělé. 

V nadcházející sezóně se tak v dívčí obuvi setkáváme zejména s klasickými barvami jako fialová, béžová nebo odstín lesních bobulí. Chlapcům jsou určeny modely v námořnické modři, čokoládové nebo světle hnědé barvě. Ovšem čím jsou děti starší, tím oblíbenější je černá barva.

Pokud jde o použité materiály, důležitou roli hraje velurová kůže, dále nappa kůže a naolejované kůže. Stejně jako u dívek vedou i u chlapců šněrovací kotníkové modely, nazouvací kozačky s retro nádechem 
a tenisky ve všech možných podobách. 

Obuv často zdobí různé štítky, květinové nášivky a umělé kožešiny. Objevují se také hvězdičky a flitry, i když v decentnější podobě než dřív. Oblíbené jsou potisky v graffiti stylu a saténové nebo flitrové tkaničky.
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Společnost DEICHMANN SE se sídlem v Essenu (Německo) byla založena v roce 1913 a nachází se ve stoprocentním vlastnictví rodiny zakladatele. Společnost je lídrem na evropském trhu s obuví a zaměstnává celosvětově přes 39 000 pracovníků. Pod jménem DEICHMANN jsou vedeny prodejny v Německu, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, Dánsku, Francii, Velké Británii, Itálii, Chorvatsku, Litvě, Rakousku, Polsku, Portugalsku, Rumunsku, Rusku, Švédsku, Srbsku, Slovensku, Slovinsku, Španělsku, České republice, Turecku a Maďarsku. Mimo to je obchodní skupina zastoupena ve Švýcarsku (Dosenbach/Ochsner Shoes/Ochsner Sport), v Nizozemsku a Belgii (vanHaren), v USA (Rack Room Shoes/Off Broadway). V Německu je součástí skupiny také Roland SE. Pod názvem MyShoes SE je firma zastoupena v Německu, Rakousku a Švýcarsku. Ke společnosti patří i skupina Snipes s prodejnami v Německu, Rakousku, Švýcarsku, Nizozemsku, Belgii, Španělsku a Itálii.

