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Léto ve městě

Trendy v módní obuvi pro jaro/léto 2019 

To nejlepší z aktuální kolekce od společnosti DEICHMANN

Dámy

Trendy v obuvi na sezónu jaro/léto vás inspirují k návštěvě nejzajímavějších světových metropolí. Toulat se Paříží v klasických mokasínách, protančit noc ve vyhlášených londýnských klubech obutá do módních tenisek nebo si na vysokých podpatcích vychutnat nejlepší těstoviny v Římě – žádný problém! Vyberte si z extravagantní, sportovní nebo supermoderní obuvi a objevujte svět. Celá kolekce se nese ve znamení ležérní elegance, která nás bude provázet nejkrásnějším obdobím roku.

Velký trend silných a nápadných podešví přetrvá i v této sezóně. Jeho protějškem budou dámské lodičky na elegantních středně vysokých podpatcích, tzv. kitten heels, doplněné mašličkami a stylovým střihem do V, nebo pantofle se zvířecími potisky.

Miláček všech: dámské tenisky 

Tenisky jsou mnohem víc než jenom obuv. Je to životní styl. Ať už si vyberete model v zářivých barvách, nebo dáte přednost čistě bílé, ať už preferujete úzce střiženou sportovní obuv, nebo se vyžíváte v chunky stylu, nemůžete s nimi šlápnout vedle. Obzvlášť oblíbené budou výrazné modely s vyšší holení, na platformě nebo s pestrými detaily. Na scéně zůstávají i nadále tzv. ponožkové tenisky a pro milovníky módy budou absolutním must-have kouskem. V této sezóně je budou zdobit třpytivé kamínky. Tenisky jsou zkrátka ideální jak pro ty, kteří preferují streetstylovou módu, tak i pro fitness nadšence. A kromě stylovosti se vyznačují také pohodlím. 

Ležérní a stylové letní kozačky

V létě si také oblíbíte nízké kozačky v kovbojském stylu, které vám budou ideálními společníky na festivalech. Naproti tomu ponožkové kozačky z lehkého úpletu vám dodají šmrnc jako kráskám ze seriálu Sex ve městě. Pozornost upoutá vzorovaná a někdy i pestrobarevná kotníková obuv na šněrování, která výborně doplní hravé šaty a šortky.

Nadčasová klasika: lehké polobotky

Jakýkoliv letní outfit se stane dokonalým díky lehkým polobotkám, mokasínám a espadrilkám. Nové mokasíny s perforovaným svrchním materiálem jsou vzdušné, pohodlné a díky klasickému střihu také nadčasově elegantní. Sáhnout můžete po espadrilkách ve vzhledu veluru, se šněrováním nebo v metalické úpravě.

Pohodlní společníci: sandály, žabky a pantofle

Pozornost patří v této sezóně sportovním sandálům, respektive jejich stylovým variantám s nýty, metalickou úpravou nebo leopardím vzorem. Robustní sandály budou trendem číslo jedna. V ležérní kombinaci s džíny vytvoří navíc perfektní dovolenkový look.

Klasickým sandálům dominují letní barvy. Sandály jsou zdobeny mašličkami, vzory a nýty a vypadají skvěle na pláži i v kanceláři.

Povinnou letní výbavou jsou také pohodlné žabky v jemných, přírodních odstínech. Pro ty, kdo mají v oblibě nápadnější vzhled, jsou perfektní alternativou modely se štrasovými kamínky, výraznými podešvemi nebo s perličkami.

Ženskost podtrhne obuv na klínovém podpatku s mašličkami, přezkami a pruhovanými podpatky. Trendy jsou metalické odstíny se splétanými pásky. Skvěle se hodí k sukním, letním šatům, džínům a tričku, ale také k večerní róbě.

Stálicí mezi letní obuví jsou pantofle. Naše nohy budou v této sezóně zdobit modely v tlumených barvách, jako je šedá, koňaková nebo bílá. Díky robustní podešvi je lze kombinovat s džíny na mnoho způsobů.

Módní hity: lodičky, sandály a pantofle na podpatku 

Podpatky hrají prim! A je jedno, jestli zvolíte klasické lodičky, pantofle, nebo modely se střihem do V. Ten je teď neuvěřitelně trendy, protože opticky krásně zeštíhluje nohy. Kdo si potrpí na klasiku, sáhne po lodičkách v neutrálních barvách, které se hodí ke každému outfitu. Pro ženy, které si chtějí prodloužit postavu, ale necítí se dobře na vysokých podpatcích, máme perfektní alternativu – tzv. kitten heels. Ty měří nanejvýš pět centimetrů, a přesto vám vykouzlí nekonečně dlouhé nohy. Kromě toho jsou na jaře a v létě velkým hitem. Modely v extravagantních barvách jako fuchsiová nebo kousky s ozdobnými mašličkami se nedají přehlédnout.

5th Avenue: kvalitní a pohodlné

Exkluzivní řada 5th Avenue je v sortimentu společnosti DEICHMANN zárukou kvality a pohodlí. Tyto atributy jsou pro nás na předním místě také v kolekci jaro/léto 2019. Na výrobu kvalitní kožené obuvi se používají výlučně měkké a dokonale zpracované svrchní materiály.

V kolekci mají své místo jak nadčasové sandály a baleríny, které se hodí k letním šatům i k džínům, tak klasické mokasíny a odvážné modely na vysokém podpatku. Velká pozornost je jako vždy věnována již zmíněnému pohodlí. Pružné měkké podešve propůjčují i modelům na vyšších podpatcích extra porci komfortu. 

Barevnou paletu představují jak pastelové odstíny, jako je světle modrá a jemně růžová, tak syté, výrazné tóny růžové a křiklavě červené. Kolekci doplňuje klasická černá, hnědá a béžová. 

Překvapivě všestranné doplňky

Lehké šátky a šály v letních pastelových barvách nebo s květinovými potisky pozvednou každý outfit a jsou perfektními společníky v ještě chladných jarních dnech.

Pokud jde o kabelky, jsou v této sezóně žádané především crossbody modely a batohy. Dalším důležitým trendem jsou malé kabelky přes rameno z přírodních slaměných materiálů. Stěžejní roli hrají vedle zvířecích potisků také boho vzory.

Páni

Sportovní, šik a stylová, to jsou hlavní atributy kolekce obuvi pro pány od společnosti DEICHMANN na jaro/léto 2019. Sportovní styl se zde snoubí s elegancí a ležérností a nabízí perfektní obuv do kanceláře, na volný čas i pro slavnostní příležitosti. 

Barevné paletě dominují tlumené odstíny a syté tóny. Charakteristickými barvami kožené nazouvací obuvi, kotníkové šněrovací obuvi a letních polobotek jsou hnědá, černá a hluboká modř. Pro odvážnější muže jsou ideální červené a modré akcenty. Pomyslné „něco navíc“ dodává obuvi kvalitně zpracovaná kůže, děrované vzory, mix materiálů a barevné kombinace tón v tónu. 

Tenisky jsou dnes už klasika a těšit se na ně můžeme i v nadcházející sezóně. Tato nadčasová obuv se představí v mnoha tvarech, barvách a velikostech. Nová kolekce splní přání všem jejím příznivcům. A ten, kdo v teplých dnech sáhne raději po něčem vzdušnějším a otevřenějším, se může těšit na široký výběr nazouvací obuvi a lehkých sandálů.

Móda pro nejmenší

Začátek sezóny jaro/léto 2019 je jemný a třpytivý. Kolekci obuvi pro dívky dominuje pudrově růžová a bílá a podtrhují ji metalické detaily. Dívčí obuv se inspiruje v dámské módě, a tak se i zde setkáváme s většími perličkovými aplikacemi, nýty a třpytivými kamínky, které páskovým sandálům a teniskám propůjčují trendy vzhled. 

Chlapecké modely si pohrávají se všemi odstíny moře, od tmavé námořnické modře přes azurovou až po světlou modrozelenou. Barevnou paletu a vzhled obuvi doplňují odstíny khaki, béžové a šedé. Favority sezóny zůstávají tenisky se zapínáním na suchý zip a uzavřené sandály.
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Společnost DEICHMANN SE se sídlem v Essenu (Německo) byla založena v roce 1913 a nachází se ve stoprocentním vlastnictví rodiny zakladatele. Společnost je lídrem na evropském trhu s obuví a zaměstnává celosvětově přes 39 000 pracovníků. Pod jménem DEICHMANN jsou vedeny prodejny v Německu, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, Dánsku, Francii, Velké Británii, Itálii, Chorvatsku, Litvě, Rakousku, Polsku, Portugalsku, Rumunsku, Rusku, Švédsku, Srbsku, Slovensku, Slovinsku, Španělsku, České republice, Turecku a Maďarsku. Mimo to je obchodní skupina zastoupena ve Švýcarsku (Dosenbach/Ochsner Shoes/Ochsner Sport), v Nizozemsku a Belgii (vanHaren), v USA (Rack Room Shoes/Off Broadway). V Německu je součástí skupiny také Roland SE. Pod názvem MyShoes SE je firma zastoupena v Německu, Rakousku a Švýcarsku. Ke společnosti patří i skupina Snipes s prodejnami v Německu, Rakousku, Švýcarsku, Nizozemsku, Belgii, Španělsku a Itálii.

