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Pozornosť sa zameriava na obuv

Trendy v módnej obuvi na jeseň/zimu 2018

To najlepšie z aktuálnej kolekcie od spoločnosti DEICHMANN

Dámy

Táto sezóna si žiada extravaganciu, a tak sa k slovu dostávajú predovšetkým rôzne ozdoby a masívne podošvy. Pracky, nity, perly, nášivky, retiazky – vďaka nápadným detailom sa všetka pozornosť zameriava na obuv. A na výnimočný dizajn stavia aj aktuálna kolekcia jeseň/zima 2018/2019 od spoločnosti DEICHMANN.

Najväčším trendom tejto sezóny sú hrubé podošvy, vďaka ktorým sa hlavne tenisky stávajú módnou obuvou číslo jeden. Pozadu však nezostáva ani členková obuv. A na popularite získavajú aj tzv. sock boots (ponožkové čižmy), čižmy do špičky na nižšom podpätku a obuv v kovbojskom štýle. Wow efektu pomôžu výrazné farby ako červená a ružová.

Tenisky: nápadný dizajn

Tenisky majú v móde naďalej výsadné postavenie a ponúkajú množstvo variantov dizajnu. Skutočnou lahôdkou tejto sezóny sú tenisky v chunky štýle s masívnou podošvou a retro zvrškom v hnedej, čiernej alebo bielej farbe. Ženskosť vám prepožičajú hravé modely s detailmi v podobe nášiviek, kvetinových aplikácií, saténových šnúrok a zamatových materiálov. O extra porciu pohodlia sa postarajú modely s úpletovým zvrškom, ktoré sú dostupné i v členkovom variante. V obľube sú skôr tlmené farby od ružovej a sivej až po béžovú, čiernu, hnedú a bielu. Módne tenisky sú univerzálne kombinovateľné a skvele dopĺňajú ležérnejšie obleky, voľnočasové oblečenie i elegantnejšie dámske outfity. 

Členková obuv: prekvapivo variabilná
Členková obuv sa v tejto sezóne objavuje v toľkých variantoch ako nikdy predtým. Modely do špičky na nízkom podpätku krásne oživia minimalistické outfity. Zamatové povrchy a kvetinové vzory dodajú nádych nostalgie klasickejším modelom. Ďalším výrazným trendom je „ponožková obuv“, tzv. sock boots, ktorá sa vyznačuje úpletovým vzhľadom a objavuje sa vo variante nižšej i vyššej predkolennej časti. Z hľadiska materiálov nachádza uplatnenie neoprén, čipka a lakované materiály. Bez rôznych ozdobných detailov sa nezaobíde ani obuv v motorkárskom štýle. Tie najkrajšie modely sú zdobené perlami, nitmi, zipsami a prackami.

Mokasíny a šnurovacie poltopánky: klasika poňatá po novom 

Vďaka tzv. boyfriend trendu sa nezaobídeme bez mokasín a poltopánok. Módne varianty ozvláštňujú detaily v podobe praciek a retiazok, klasické modely si získavajú pozornosť čistými líniami a kvalitnými materiálmi. Masívne podošvy a platformy im dodávajú na štýlovosti.

Čižmy: stávka na istotu

Čižmy sú v zime nevyhnutnosťou. Klasicky elegantné modely môžu byť hladké alebo môžu mať predkolennú časť zdobenú decentným naberaním. Neprehliadnuteľnou súčasťou kolekcie sú žiarivočervené či biele čižmy, ktoré siahajú vysoko nad kolená. Sortiment dopĺňajú modely nad kolená vo vzhľade velúru, obuv v motorkárskom štýle alebo varianty s úpletovým zvrškom. 

Lodičky: stálice medzi dámskou obuvou
Lodičky nesmú chýbať v žiadnom šatníku. Nielenže sa hodia k elegantnejším šatám, ale dokážu vyzdvihnúť aj ležérnejšie outfity. Módne varianty sa vyznačujú hlbokým vykrojením, ktoré opticky predĺži nohy. Milovníčky hravej módy potešia modely zdobené brošňami alebo kamienkami. Lodičky s remienkom okolo členka alebo šnurovaním pôsobia sebaisto a obzvlášť dobre vyzerajú k puzdrovým šatám. 

5th Avenue: kvalita a pohodlie
Exkluzívna kolekcia 5th Avenue je v sortimente spoločnosti DEICHMANN symbolom vysokej kvality a mäkkosti. Tou sa vyznačujú i modely ponúkané pod touto značkou v sezóne jeseň/zima 2018. Na výrobu tejto koženej obuvi sa používajú výhradne mäkké materiály. 

Neoddeliteľnou súčasťou kolekcie 5th Avenue je klasická obuv typu Chelsea, elegantné lodičky a členková obuv s prackami a zipsami v motorkárskom štýle. Objavujú sa i extravagantné modely v kovbojskom štýle, čižmy do špičky na nízkom podpätku alebo čižmy nad kolená z mäkkého velúru. 

Zvláštny dôraz sa vždy kladie na pohodlie. Vďaka pružným, elastickým 
a mäkkým podošvám zaručujú komfortné nosenie i modely na vyššom podpätku.

Z hľadiska farebnosti prevažujú tlmené jesenné tóny od hnedej po čiernu. Spestrením kolekcie sú modely v červenej farbe, či už ide o lodičky, alebo členkovú obuv. 

Doplnky: mnohostranné využitie 

Skvelými spoločníkmi na zimu sú mäkučké kruhové šály, niekedy 
s brmbolcom z umelej kožušiny. Pomyselnú čerešničku na torte predstavujú ozdobné perličky, ktoré dodajú šmrnc i inak jednoduchému modelu. 

Tento rok nesmú chýbať v sortimente čelenky zo zamatu, plyšu a iných podobne mäkkých materiálov. Sú nielen teplé, ale aj štýlové. Tieto ležérne pokrývky hlavy bývajú často v odtieňoch lesných bobúľ, a vnášajú tak trochu farby do šedivých zimných dní.

Čo sa týka kabeliek, v obľube zostávajú veľké nákupné kabelky, crossbody modely a kabelky cez plece. Novinkou tejto sezóny sú okrúhle kovové rukoväti, s ktorými sa stretávame pri mnohých modeloch. Paleta použitých materiálov siaha od kvalitnej umelej kože cez menčester až po materiály napodobňujúce velúr. Hitom sú kabelky z umelej kožušiny, ktoré sú neprehliadnuteľné.
Páni
Kolekciu pánskej obuvi na jeseň/zimu 2018 tvorí pestrý mix športovej obuvi, poltopánok a elegantnej šnurovacej obuvi v tlmených farbách.

Obuv typu Chelsea pôsobí sviežim dojmom v kombinácii s oblekom 
a ležérne v kombinácii s džínsami. Neodmysliteľnou súčasťou pánskej módy sa stáva športová obuv, ktorú je možné bez problémov obúvať na bežné nosenie. Skvelým spoločníkom do studených zimných dní je kožená obuv s podšívkou z umelej kožušiny.

Biznisovú módu doplní elegantná šnurovacia obuv z pravej kože v koňakovohnedej alebo čiernej farbe. 

Základným kameňom tejto kolekcie sú opäť tenisky, ktorých dizajn sa nesie v duchu použitia dvoch farieb, nápisov alebo nápadných neónových vsadených častí.


Deti

Štýl hrá stále významnejšiu rolu aj v úseku detskej obuvi. Potvrdzuje to čím ďalej, tým rozšírenejší trend tzv. mini-me – detská obuv, ktorá kopíruje trendy pre dospelých. 

V nadchádzajúcej sezóne sa tak pri dievčenskej obuvi stretneme predovšetkým s klasickými farbami ako fialová, béžová alebo odtieň lesných bobúľ. Pre chlapcov sú určené modely v námorníckej modrej, čokoládovej alebo bledohnedej farbe. Čím sú však deti staršie, tým je obľúbenejšia čierna farba.

Pokiaľ ide o použité materiály, dôležitú rolu hrá velúrová koža, ďalej hladká koža s mierne lesklým povrchom (nappa koža) a naolejovaná koža. Rovnako ako pri dievčatách vedú i u chlapcov šnurovacie členkové modely, nazúvacie čižmy s retro nádychom a tenisky vo všetkých možných podobách. 

Obuv často zdobia rôzne štítky, kvetinové nášivky a umelé kožušiny. Objavujú sa aj hviezdičky a flitre, i keď v decentnejšej podobe než predtým. Obľúbené sú potlače v graffiti štýle a saténové alebo flitrové šnúrky.
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Spoločnosť DEICHMANN SE so sídlom v Essene (Nemecko) bola založená v roku 1913 a nachádza sa v stopercentnom vlastníctve rodiny zakladateľa. Spoločnosť je lídrom na európskom trhu s obuvou a celosvetovo zamestnáva vyše 39 000 pracovníkov. Pod názvom DEICHMANN sú vedené predajne v Nemecku, Bosne a Hercegovine, Bulharsku, Dánsku, vo Francúzsku, Veľkej Británii, v Taliansku, Chorvátsku, Litve, Rakúsku, Poľsku, Portugalsku, Rumunsku, Rusku, Švédsku, Srbsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku, Českej republike, Turecku a Maďarsku. Okrem toho je obchodná skupina zastúpená vo Švajčiarsku (Dosenbach/Ochsner Shoes/Ochsner Sport), v Holandsku a Belgicku (vanHaren), v USA (Rack Room Shoes/Off Broadway). V Nemecku je súčasťou skupiny aj Roland SE. Pod názvom MyShoes SE je firma zastúpená v Nemecku, Rakúsku a vo Švajčiarsku. K spoločnosti patrí aj skupina Snipes s predajňami v Nemecku, Rakúsku, Švajčiarsku, Holandsku, Belgicku, Španielsku a Taliansku.
