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Nasleduj svoj štýl
Trendy v módnej obuvi na jeseň/zimu 2019 

To najlepšie z aktuálnej kolekcie od spoločnosti DEICHMANN

Dámy
Čo sa týka pestrosti a štýlu, nemajú tohtoročná jeseň a zima konkurenciu. Nová kolekcia od spoločnosti DEICHMANN prináša pestrú paletu štýlov, ktoré sú odvážne a trendové, ako sú nápadné chunky tenisky, robustná zimná obuv, westernový štýl alebo párty modely na vysokom podpätku. Motto novej kolekcie znie: „Follow your style“/„Nasleduj svoj štýl“ a obsahuje dizajnové modely, ktoré podčiarknu individuálnu osobnosť a vyžarujú jedinečnosť. 
V sezóne jeseň/zima patrí pozornosť podpätkom a ich rôznym podobám, ktoré dodajú každému modelu jedinečný charakter. Významnú rolu hrajú aj výrazné materiály, ako je lesklý lak, imitácia krokodílej a hadej kože alebo aplikácie z nitov a praciek. 

Trendová je šnurovacia obuv, mokasíny do špičky alebo členková obuv. O dokonalý efekt sa okrem tlmených tónov postarajú tiež neónové detaily a žiarivé farby ako červená a žltá.

Tenisky: výrazné a moderné
Tenisky sa tento rok na jeseň a v zime budú nosiť v mnohých rôznych variáciách. Modely zo sieťoviny sú nielen ľahké, ale tiež pohodlné. Neprehliadnuteľné budú kúsky v jemných pastelových i výrazných neónových farbách. Na výslní zostávajú i naďalej tzv. chunky tenisky. Tón udávajú vysoké podošvy a zaujímavé formy, pestré detaily v pastelových odtieňoch i neónových farbách a zvieracie potlače v podobe zebrieho alebo leopardieho vzoru. 
Rozmerné aplikácie zo štrasových kamienkov a z flitrov sa postarajú o ženský a hravý vzhľad. In zostanú ponožkové tenisky, a to tak v nápadnom dizajne s leopardím vzorom a štrasovými kamienkami, ako aj v zdržanlivejšom čiernom variante s bielou podošvou. Tenisky sú zdobené kombináciou rôznych vzorov, vďaka čomu dodajú i jednoduchému outfitu punc výnimočnosti.
Členková obuv: premenlivá a štýlová

Aj členková obuv má v tejto sezóne veľa rôznych podôb. Obuv typu Chelsea na blokovom podpätku, v sivom, béžovom alebo čiernom lakovanom vzhľade, prípadne v nápadne žltej farbe, pôsobí robustným dojmom. Šik vzhľad dodávajú modely do špičky na stredne vysokom podpätku v žiarivo červenej farbe. Jednu z hlavných rolí hrá na jeseň a v zime členková obuv na nízkom podpätku (tzv. kitten heel) so zvieracím 
vzorom v lakovanom vzhľade, ktorú je možné kombinovať na veľa spôsobov.
Ani tento rok nesmie chýbať obuv v kovbojskom štýle. Na výber sú modely v imitácii krokodílej kože, s ozdobami alebo klasické modely v jednoduchom dizajne a čiernej farbe. Obzvlášť štýlová je táto obuv vo výške po členky. Obuv v motorkárskom štýle zdobia nity a pracky. Veľkým trendom tejto sezóny je členková šnurovacia obuv. Či už zvolíte pestré imitácie krokodílej kože, vysoké platformy, alebo lesklý lak, nemôžete šliapnuť vedľa. 

Na jeseň a začiatok zimy bude skvelým módnym doplnkom šnurovacia obuv, ktorá sa bude nosiť v klasickej čiernej, pastelovo ružovej, hlbokej modrej alebo žiarivo červenej farbe. 

Mokasíny a šnurovacia obuv: módna nevyhnutnosť
Novú, inovatívnu a dizajnovo atraktívnu podobu získali pre sezónu jeseň/zima mokasíny a šnurovacie poltopánky. Neprehliadnuteľné budú mokasíny do špičky s veľkými prackami, lakovaným vzhľadom alebo imitáciou hadej kože. Nové modely šnurovacích poltopánok sa predstavia s detailmi v rockovom štýle, ako sú nity a hrubé podošvy. Modely so širokými očkami pôsobia príjemne retro.

Čižmy: elegantné a štýlové
Nová sezóna prináša pestrú ponuku čižiem s najrôznejšími variantmi podpätkov a premenlivou výškou predkolennej časti. Sortiment siaha od elegantných čižiem nad kolená v klasickej čiernej farbe cez neprehliadnuteľné modely s leopardím vzorom na vysokom podpätku až po čižmy s červeno kolorovanou imitáciou krokodílej kože s predkolennou časťou siahajúcou po kolená. Ich dizajn dopĺňajú detaily v podobe šnurovania, praciek a nitov.

Lodičky a obuv na podpätku: klasické a šik
Lodičky sa budú tento rok nosiť do špičky. V kombinácii so stredne vysokým alebo s nízkym podpätkom (tzv. kitten heel) pôsobia obzvlášť štýlovo a dajú sa obuť k džínsom i šatám. Neprehliadnuteľné budú predovšetkým vo výrazných farbách, ako je žltá, červená alebo oranžová. A ani im sa nevyhne téma zvieracích potlačí, ktoré reprezentuje leopardí vzor alebo imitácia krokodílej kože na rôznych materiáloch.

Hravo a žensky pôsobia modely s prackami. Na slávnostné príležitosti sa hodí obuv na vysokom podpätku zdobená flitrami a štrasovými kamienkami. K večerným šatám vyzerajú prekrásne spoločenské sandále na podpätku so šnurovaním alebo s remienkom okolo členka. 

5th Avenue: kvalitné a pohodlné
Exkluzívny rad 5th Avenue reprezentuje v ponuke spoločnosti DEICHMANN vysokú kvalitu a mäkkosť. Tieto atribúty sú dôležité i v kolekcii na jeseň/zimu 2019. Na výrobu tejto kvalitnej dizajnovej obuvi sa používajú iba mäkké a dokonale spracované vrchné materiály. 
Nová kolekcia 5th Avenue zahŕňa obuv typu Chelsea s lakovanými a vzorovanými detailmi, žiadané modely so šnurovaním, rovnako ako obuv v motorkárskom štýle s nitmi. Novinkou je minimalistická obuv v kovbojskom štýle na blokovom podpätku, modely s nápadnými zvieracími potlačami a členková obuv do špičky z hladkej i hrubej kože na skosenom podpätku. Kolekciu dopĺňajú poltopánky a mokasíny z obzvlášť mäkkej kože a chýbať nesmú klasické kožené lodičky. 

V kolekcii prevláda čierna, tlmené farby, ako sú hnedá a olivovozelená, a okrem toho horčicovožltá. 

Veľký dôraz sa kladie na komfort nosenia. Extrémne flexibilné, elastické podošvy prepožičiavajú i modelom na vyššom podpätku extra porciu pohodlia.

Doplnky: prekvapivé a neuveriteľne mnohostranné

Perfektným doplnkom pri nízkych teplotách sú i tento rok na jeseň a v zime mäkučké šály v najrôznejších podobách. Vďaka hravým detailom a jemným materiálom dodajú šmrnc každému outfitu. Trendové budú predovšetkým farby bobúľ a tlmené tóny ako čierna a sivá.
Kolekcia kabeliek pre túto sezónu je obzvlášť pestrá. Okrem klasických typov, ako sú veľké nákupné kabelky a ľadvinky v jesenných farbách, sa objavia na scéne i neprehliadnuteľné zdobené kúsky s retiazkami a perličkami, nitmi a netypickými materiálmi ako umelá kožušina.
In budú kabelky cez plece v imitácii krokodílej kože, ľadvinky s pestrými zvieracími potlačami a modely s transparentnými detailmi. Sortiment dopĺňajú športové batohy v neónových farbách alebo v károvanom vyhotovení.

Páni
Nová kolekcia pre pánov predstavuje mix všetkých možných typov obuvi na každú príležitosť – od robustnej šnurovacej obuvi cez módnu obuv typu Chelsea a poltopánky až po elegantné modely s budapeštianskym vzorom.
Ležérna členková obuv v tlmených tónoch sa dá výborne kombinovať s džínsami a svetrom, zatiaľ čo modely z kvalitnej hladkej i velúrovej kože budú dobre vyzerať k formálnej košeli. 
Prvými jesennými dňami nás prevedú tenisky v čiernej farbe alebo v odtieňoch hnedej. Žiadané sú členkové modely, ktoré sa dajú jednoducho kombinovať.

Pri zvláštnych príležitostiach je možné siahnuť po kvalitnej obuvi s budapeštianskym vzorom. A je jedno, či zvolíte lesklý čierny, moderný hnedý, alebo jemne zdobený variant – tieto elegantné modely z pravej kože totiž pozdvihnú každý outfit, a preto sa hodia na výnimočné okamihy alebo na doplnenie biznisového vzhľadu.
Detská obuv: veselá a hravá 

Detská obuv na jeseň/zimu musí byť funkčná a športová. Jej vzhľad je jednoduchší a modernejší než v predchádzajúcich rokoch a presvedčí vás hlavne jemnými farbami a materiálmi. Imitácie velúru, nubuku a brúsenej kože budú mať prevažne ružovú, hnedosivú, modrú, ťaviu alebo horčicovožltú farbu. Na dievčenskej obuvi sa môžeme tešiť na decentné metalické a flitrové detaily alebo leopardí vzor, chlapčenskú obuv ozdobia nášivky a aplikácie. V hlavnej role zostanú na jeseň a v zime tenisky a členková obuv. O hebký dojem sa postará umelá kožušina na predkolennej časti.
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Spoločnosť DEICHMANN SE so sídlom v Essene (Nemecko) bola založená v roku 1913 a je zo 100 % vo vlastníctve rodiny zakladateľa. Spoločnosť je lídrom na trhu európskeho maloobchodu s obuvou. Má viac než 40 000 zamestnancov po celom svete, prevádzkuje vyše 4 000 predajní a 40 internetových obchodov. Pod názvom DEICHMANN nájdete pobočky v Nemecku, Bosne a Hercegovine, Bulharsku, Dánsku, Francúzsku, Veľkej Británii, Taliansku, Chorvátsku, Lotyšsku, Litve, Rakúsku, Poľsku, Portugalsku, Rumunsku, Rusku, Švédsku, Srbsku, Slovensku, Slovinsku, Španielsku, Českej republike, Turecku a Maďarsku. Spoločnosť je zastúpená aj vo Švajčiarsku (Dosenbach/Ochsner Shoes/Ochsner Sport), v Holandsku a Belgicku (vanHaren), v USA (Rack Room Shoes/Off Broadway). V Nemecku je súčasťou skupiny aj Roland SE. Pod názvom MyShoes SE je spoločnosť zastúpená 
v Nemecku, Rakúsku, vo Švajčiarsku a v Polsku. K spoločnosti patrí aj skupina SNIPES s predajňami v Nemecku, Rakúsku, Švajčiarsku, Francúzsku, Holandsku, Belgicku, Španielsku, Portugalsku a Taliansku. Pre rok 2019 sa plánuje vstup konceptu DEICHMANN na estónsky trh. Predajne Deichmann budú v spolupráci s franšízantom otvorené aj v Dubaji. Výber zo svojho sortimentu ponúkne spoločnosť tiež v Číne, a to prostredníctvom on-line platformy T-Mall Global.

